



亞洲大學舉辦「Merry Light-2012聖誕點燈」！---

亞洲大學「Merry Light-2012聖誕點燈」活動精彩，超炫燈光、煙火秀，500多位師生熱情參與，為聖誕系列活動揭開精彩的序曲。



亞洲大學（Asia University, Taiwan）學務處舉辦的「Merry Light-2012聖誕點燈」活動，於今年12月13日(星期四)晚間6時於圖書館大樓前半圓廣場正式展開，D調吉他社精彩的Music Show、黑泡泡熱舞社熱舞社動感十足的演出，吸引與會嘉賓與師生目光，熱情參與的氣氛讓寒冷的冬夜增添無限溫暖。

「Merry Light-2012聖誕點燈」開場，首先由學生社團「D調吉他社」帶來大家都能朗朗上口的校園民歌，小虎隊的「紅蜻蜓」以及羅大佑編曲的「明天會更好」，現場觀眾大聲跟著哼唱，隨著音樂搖擺、打拍子，台上下蕭雅文(白衣者)、視覺傳達設計學系三年級李承佑，與現場觀眾分享聖誕趣事。

學務長張少樑表示，從今日起為期一週的「亞洲大學聖誕活動」正式展開，預計最精采的是下週三(12月19日)，中國醫藥大學、亞洲大學「中亞聯大」共同舉辦的大型聖誕晚會，將把本次聖誕系列活動推向高峰。值得一提的是，聖誕節雖然是西方節日，但中心主軸「Sharing & Loving」(分享與關懷)卻是全世界共通的，希望大家都能把愛、關懷散布出去給親朋好友，或是周圍需要幫助的人。亞大聖誕週除了娛樂性，也兼顧人文關懷的精神。

活動主持人經營管理學系三年級蕭雅文、視覺傳達設計學系三年級李承佑活潑大方，與觀眾分享聖誕節收到的禮物趣事，從孩童時代的糖果到補習班的試聽券都有，帶領現場同學也與旁人分享自己印象深刻的禮物，笑聲連連，為活動增添許多「笑果」。

活動高潮，由學務長張少樑、教務長彭德保和教學資源暨教師專業發展中心卓播英主任一同旋轉神聖的聖誕發條，現場3個巨型禮物應生開啟。第1個禮物是黑泡泡熱舞社，以豐富的肢體表演吸引全場注意，更好奇接下來的驚喜；第2個禮物是D調吉他社，演唱系列聖誕歌曲，現場聽眾如癡如醉，陶醉在優美的音樂中。最後一個禮物是黑泡泡熱舞社全體，動感勁舞，整齊劃一的舞蹈搭配搖滾曲風，趨走冬季晚間的寒冷感，現場氣氛升溫許多。



圖說：左起學務長張少樑、教務長彭德保和教學資源暨教師專業發展中心卓播英主任蒞臨「Merry Light-2012聖誕點燈」活動。

「Merry Light-2012聖誕點燈」活動最後，在張學務長、現場嘉賓及主持人的帶領下，一起倒數「10、9...、3、2、1」，亞洲大學圖書館大樓前圓環中心的巨型聖誕樹點燈，瞬間光彩奪目，絢爛的燈光效果引得全場鼓掌歡呼。剎那間，亞洲大學安藤忠雄藝術館後方施放的炫麗煙火，帶給現場所有的人最後驚喜，張學務長宣布亞大聖誕週正式開跑。在興奮、愉快的氣氛下，同學們彼此擁抱，互祝聖誕快樂，為美好夜晚畫下完美句點。

亞洲大學學務處課外活動組組長陳崇昊說，「Merry Light-2012聖誕點燈」從企劃、活動設計、舞台構思，均是學生巧思及創意表現，成就本次活動精彩演出，從旁指導的過程中，看見學生的成長，與有榮焉；學校推動學生有創造力、教學有創新力、課程有創意力、畢業有創業力的「四創學園」，投入各項資源培育學生，現透過各項活動的舉辦，展現出亞大學生驚人的凝聚力及爆發力，成果豐碩。



圖說：D調吉他社精彩的Music Show精彩演唱，「MerryLight-2012聖誕點燈」揭開序幕。

圖說：黑泡泡熱舞社動感勁舞，整齊劃一的舞蹈搭配搖滾曲風，現場氣氛熱絡。



圖說：亞洲大學學務處「MerryLight-2012聖誕點燈」活動圓滿，學務處課外組陳崇昊組長(中)與學生執行團隊、D調吉他社、黑泡泡熱舞社高聲歡呼！

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)